
Letter olc on

From,
Mr. K. Tejaswin S/oMr. K. Ramesh,
H. No. 18-178g, Saibaba Temple Road,
Hanumanpet, Miryalaguda _ SbgZOl,Glgonda.

To,
IWs.. M_O_DI REALTy (MIRYALAGUDA) LLp5-4-187/3 & 4. II Floor. M. G. Road,
secunderabad _ 500 003

I/We have purchased a Villa from you, the details of which are given under:
Villa no: 83
Project Name: *AVR 

GULMOHAR HOMES"

ii*H"" 
Nos' 86' Mirvalaguda virl"g.. rr,ti.vuruguda Mandar. Nalgonda District.

Developer: MA. MODI REALTY (MIRYALAGUDA) LLp.Agreement of sale dated: l0,h auy oi S.pirrT ;;;;l;, "",
Sale deed date:23d day ofJuneio20, ri". rr,".-+siiizozo

I/We hereby confirm the following:

' lTi,illl#:;:;1Xi:::110 " 
has been compreted in arr respects. Ar nxtures and

l' Atrer inspecting the said_vira. we have provided a list of minor construction derecrsto. the Developer in witing. ff,. O.".foi.. f,;;.
. Ilhlll" scope of work wirhin l5 auy..-'-' "*" 's'rucd 1o rectifo the defects thar lallr. Au accounts are deemed to have been settled. TheDeveroper or any retund r...r*ul.-'iror;; ilJ:,fr:r:irrfij.:r,:rf",i j::cenificare is anached as Amexure _;i;;;. .,,. ".4. We have no claim of whrs rn. p"*.,,i;;;i;;."#:T;: ffiT;i'ffi1JnTJ:""xil, u..,.a ro be handedover. A separate Letrer of possessi", ir rnu.r,]ilJoL.*rr. _B herein.. 

,y;ffiJ:,:rr,ffrion to any d.,"r;;;;;C.#lo 
"* by the Deveroper in and, 

Y;,:Xl: :?;,?l:::,* 
to change in design of the housing project inctuding other villas

' ilil$T:,3i'.'. j##t,,trect being merged wirh orher proje,s being deveroned9. we have ," li"ii""-,flng lhe common amenities wirn such future development.

,,lt:,;.ljl:.:]"lg#.,irft :ii,Ti.'ilt%H:fl ::*"ru::]]i:#r,
rh._p.j..,- ;;";;**iffi: iljffi .T[':fffiHl,H# ::i:g: ?; 

il;r,,.,"jiilir
Rmexure _D. __-..r !,uvr,,sur rorm Whrch is atlached herein as

I I . We agree to pay the Owner

.1,.tr,., 
u g,..'tJ;; ."#'j:i;:X',f, ;T ffi *.: :,#::Slf i 

ha,ses re g u r arry wellme. ,,--".r1,,q,,,(srrdrse cnarges as increased from time to
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12. The basic common amenities and utility services required for occupation of the said
villa have been provided by the Developer. We are aware that other amenities like
clubhouse, swimming pool, roads, parks, compound wall, gates, etc. are being
developed in phases and these amenities shall be completed at the time of completion
ofthe last block ofvillas. We shall not raise any objection on this count.

13. We are aware of the restrictions on use and alteration of the said villa and agree to
abide by them. We further agree to not make any alterations that may aflect the
extemal appearance of the buildings in the project.

14. We agree not to store fumiture and fixtures in the common passages or areas of the
project. We further agree not to install air-conditioners, grills, gates, etc., that may
affect the extemal appearance ofthe buildings in the project.

15. We are aware that the total sale consideration paid for the said villa does not include
the cost of providing water through govemmenV quazi govemment authorities like the
water board, Municipal Corporation, municipality, grampanchayat, etc. These charges
shall be payable extra as and when the water connection is being provided by such a
govemment/ quazi govemment body on a pro-rata basis.

16. We have received the duly signed application for transfer of the electric power
connection in our name from the Developer. It shall be our responsibility to get the
name transferred.

17. We undertake to assess the said villa for the purposes of the property tax at our cost

and shall pay the property taxes regularly. The Developer shall not be liable to pay
property tax for the said villa.

18. We agree to abide by and follow all rules and restrictions laid down by respective
statutory authorities in relation to the project like defence services, AAI, UDA,
Municipality, fire department, Grampanchayat, go\1. bodies, environment board, etc.

19. We agree to raise complaints related to defect in construction or other complaints
related to the project which are to be addressed to the Developer only through its
website (www.modiproperties.com). We agree to not make any oral complaints.

20. We have received a copy of the title documents, permit for construction, copy of the
byeJaws of the Association, etc.

21. We are aware that as per law the Developer is required to collect charges like VAT,
service tax, GST, etc., and remit the same to the government from to time, as a
consolidated amount, after claiming input credits, il any. Therefore, it may not be
possible for the Developer to produce proof of payment of such taxes to the
government related to a specific villa. We agree to not raise objections on this count.

Yours sincerely,

Name: Mr. K. Tejaswin.

Thank You.

h w
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